

Rectificare referitoare la Dispoziția directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr. II/11915 din 14.05.2024

În Dispoziția directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr. II/11915 din 14.05.2024 pentru modificarea Dispoziției directorului general al Direcției Generale Management Resurse Umane nr. II/11816 din 19.04.2024 privind organizarea și desfășurarea, în sesiunea aprilie – iulie 2024, a concursurilor de admitere în unitățile de învățământ postliceal ale Ministerului Afacerilor Interne, se face următoarea rectificare:

la art. I pct. 3, în loc de: „La articolul 14, alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins: “ se va citi: „ La articolul 16, alineatul (1) se modifică și va avea următorul cuprins: “